

沈今年最后一批公租房可申请

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 目前,符合条件的无房家庭可以申请参加今年最后一批公租房配租的确认工作,本次配租项目为雪莲雅居,房源数量空前,超1万套。确认工作将于11月18日结束,申请家庭可到户籍所在社区或区级住房保障主管部门进行登记确认。住房保障部门表示,明年起,保障方式将转变为以发放租赁补贴方式为主。

根据沈阳市住房保障部门的要求,2012-2018年10月底前符合公租房保障的本市城镇

中等偏下收入住房困难家庭、外来务工人员及外地来沈新就业中高等教育毕业生中无房的家庭,都可申请参加今年第四批公租房的配租。

申请家庭可到户籍所在社区或区级住房保障主管部门进行登记,本次确认的家庭需由主申请人或受主申请人委托的共同申请的家庭成员签字确认,11月18日是登记确认的最后期限。

本次配租的项目为雪莲雅居,是沈阳市

2018年最后一个摇号配租的公租房项目,同时也是公租房整体建设规模体量最大的一个楼盘。该项目位于沈阳市和平区红椿路35号(胜利南街九洲湾景汇对面,紧邻保利茉莉公馆),共计54栋楼,1万多套房源,其中单室房源8000多套,建筑面积40平方米左右,双室房源2000多套,建筑面积57平方米左右。

项目周边交通便利,生活设施齐全。附近有165、137、802、327、324、335、333等多条公交线和地铁4号线。周边有小哈津幼儿园、兰妮

幼儿园、中兴街小学、69中学、新城医院等生活配套项目。

沈阳市住房保障部门表示,明年起,沈阳市保障方式将由“建设与补贴”相结合方式转变为以发放租赁补贴方式为主。

享受租赁补贴保障的申请家庭参加本次确认,如配租成功,将从配租实际办理入住当月起停止发放租赁补贴资金。配租不成功的,继续享受租赁补贴资金。按计划摇号配租结束后,半年内陆续入住完毕。

大熊猫开派对 一大拨“萌礼”来袭

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王月宏报道 昨日下午,在沈阳森林动物园熊猫馆内,一场别开生面的派对热闹开场。糖果、小熊等形状的馍馍……四只大熊猫得到了饲养员们为他们精心准备的礼物。

派对现场,四只大熊猫的猫舍里摆满了礼物,饲养员绘制出不同样式的大南瓜,还耐心地缝制了十多个大小不一、填充了稻谷壳糖果形状的“抱枕”。

面对美味的食物和新奇的玩具,四只可爱的熊猫反应都不太一样。大熊猫冰华一如既往地先奔着吃去,特别开心地吃起了竹子,然后用头蹭一蹭小抱枕。

饲养员们为熊猫浦浦除了准备食物外,还为它准备了一个“大熊猫”形状的不倒翁,看着自己“豪宅”中的新朋友,浦浦开心坏了,时时刻刻不忘与新朋友互动。大熊猫馆相关负责人介绍,大熊猫比较喜凉,特别爱玩雪。因此,每年初雪时



大熊猫享用派对大餐。

节游客们都能看到大熊猫戏雪的可爱模样。

饲养员表示,四只大熊猫已经4岁了,它们也完全适应了沈阳的家,目前它们的健康状况

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吴章杰 摄

良好。同时,饲养员也希望通过本报呼吁人们文明游园,特别是观看大熊猫时千万不要向园内投掷物品,以免对熊猫造成伤害。

宜家携手壹基金 探访达州明月乡中心小学

宜家开展系列公益活动“让我们玩在一起”关注乡村儿童快乐成长

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者赵莹莹报道 10月15日,本报记者受邀,与宜家沈阳商场的7位员工一同探访了壹基金在达州明月乡中心校修建的“壹乐园·运动汇”项目。

去年,宜家家居向壹基金壹乐园计划,捐赠SAGOSKATT索古斯卡毛绒玩具系列的销售收入50万,为四川达州和甘肃天水的5所学校,开展了运动会项目,受益儿童达2379名。

走进明月中心小学

明月乡中心小学,是乡里“撤点并校”的试点。教室窗明几净、桌椅整齐,甚至还有多媒体设备。国家和社会慈善力量给了这里很大帮助。

这里的孩子,绝大部分是留守儿童。“对于



活动结束后,宜家沈阳商场的员工和师生合影留念。辽沈晚报、聊沈客户端记者 赵莹莹 摄
山里的留守儿童来说,陪伴更重要。所以捐款不仅用于建造孩子们玩耍的操场,更重要的是用于师资培训。”壹基金的工作人员介绍说。

体育课和家访

王老师在明月乡坚守了10年。他并不是专职体育老师。有时候教数学,有时教语文。现在有了壹乐园筹建的操场,每天给孩子们上一堂体育课,对他和孩子们来说,都是非常幸福的事。

在王老师和孩子们的邀请下,我们一起上了一堂生动的体育课。孩子们与我们这些远道而来的客人,一起做起了趣味游戏。

宜家沈阳商场的员工们,还给他们带去了福利书柜,以及员工集体捐赠的图书。

活动的最后,我们前往6个孩子的家庭,进行探访,给他们带去了书包和文具。

6个孩子,都是留守儿童。最远的一家,我们驱车半个多小时才到达。这些孩子大多天蒙

蒙亮就起床,自己做饭,简单吃一口,就踏上没有路灯的山路,步行一两个小时上学。

新一轮“LET'S PLAY”系列公益活动即将开始

11月4日,宜家家居正式启动“LET'S PLAY”系列公益活动,关注儿童玩耍的权利和发展,希望玩耍能够对儿童和成人产生积极的影响,从而拥有更美好的日常生活。

宜家家居已连续三年开展这项活动。今年活动将在11月4日至12月15日期间举行。沈阳消费者只要在宜家沈阳商场购买SAGOSKATT索古斯卡毛绒玩具系列,宜家家居就会捐献该系列的全部销售收入,并通过壹基金支持中国西部地区乡村儿童更好地玩耍和成长。

2018年全省首届“聚人才·促就业” 秋季大型招聘会

辽宁省总工会、辽宁省人力资源与社会保障厅、辽宁省教育厅联手14市合力服务高校毕业生、离校未就业毕业生等求职群体,省内知名企业悉数到场,欢迎您的到来!

招聘!

招聘会时间: 11月3日上午9:30

主办单位

辽宁省总工会
辽宁省人力资源和社会保障厅
辽宁省教育厅



咨询电话
HOTLINE

22581195

乘车路线: 1.地铁:二号线北陵公园站D口出站即是; 2.公交:231、242、220、217、213、245、205、136、227、290、800、210路等到北陵公园正门下车,西行200米。



招聘会地点

辽宁省高校毕业生就业
创业服务中心(沈阳市
皇姑区泰山路19号)